

株主各位

名古屋市北区黒川本通3丁目35番地1
株式会社ティア
代表取締役社長 富安 徳久

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第24回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所及び訂正内容（訂正箇所を下線 を付しております。）

「第24回定時株主総会招集ご通知」19ページ

【訂正前】

(2) 継続監査期間

第8期（自 2003年10月1日 至 2004年9月30日）より、…

【訂正後】

(2) 継続監査期間

第8期（自 2004年6月1日 至 2004年9月30日）より、…

【訂正前】

(3) 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

	支払額
① 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	27百万円
② 当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>52</u>

【訂正後】

(3) 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

	支払額
① 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	27百万円
② 当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>27</u>

【訂正前】

(4) 非監査業務の内容

当社は、会計監査人に対して、公認会計士法第2条第1項の業務以外の業務（非監査業務）であるファイナンシャルアドバイザー業務、労務管理および社会保険等に関する指導・助言業務についての対価を支払っております。

【訂正後】

(4) 非監査業務の内容

当社は、会計監査人に対して、公認会計士法第2条第1項の業務以外の業務（非監査業務）である労務管理および社会保険等に関する指導・助言業務についての対価を支払っております。

以上